

# BESZÁMOLÓ

Projekt címe: Vulkánság Kult(t)úra

Projekt azonosítószám: TOP-5.3.1-16-VS1-2018-00010

Rendezvény: Kerékpáros szomszédolás

Megvalósítás időpontja: 2021. október 02.

A rendezvény megvalósítása összhangban van a pályázati felhívás céljaival mivel a közlekedésbiztonsági program úgy került teljesítésre, hogy az a közösségépítéshez és a helyi identitás erősítéséhez is hozzájárul a helyiek aktív részvételére alapozva. A kerékpártúra összeköti az embereket, közös élményeket biztosít, amely egy közös kommunikációs alap. Minden megállóhely, vagy település egy elérendő cél, de a két pont között megismerhetővé válik a táj, és a környezet is.

Indulás előtt a résztvevők rövid ismertetés kaptak a program részleteiről, illetve a csoportos kerékpározás szabályairól.

A legfontosabb szabályok:

- fokozott jobbratartási kötelezettség
- több kerékpáros csak egymás után, külön-külön is jobbra tartva, a biztonságos követési távolság megtartása mellett kerékpározhat.
- balra kanyarodási szándék esetén a jelzése mellett az úttest felezővonalához húzódva, és a kötelező elsőbbséget megadva kell irányt váltani

A szabályos közlekedés gyakorlására egy kalandos és élményekkel dúsított kerékpártúrán kerülhetett sor, mindemellett a személyesség élményét is megkapták a résztvevők. A csoportos bringázás során az egyének nem csak a saját hanem a körülöttük lévők biztonságáért is feleltek. Az úton folyamatos koncentrációra volt szükség hiszen figyelni kellett a megfelelő követési távolságot, a lehetséges veszélyeket és mindeközben mindenkinek a kiszámíthatónak kellett maradnia.

A közlekedési szabályok betartása is fokozott figyelmet érdemelt mivel az egyes szituációk megoldása a csoport tagjait is érinthették.

A 2021. évi utolsó kerékpárral megtett utunk Egyházashetyére vezetett. A községben megtekinthettük az idősebb Szent Jakab apostolról elnevezett Római katolikus plébániatemplomot, a Berzsényi Dániel Emlékházat, valamint az egykori Gotthard-Felsőbükki Nagy – kastély épületét, amely utoljára a már azóta megszűnt iskolának adott otthont.

Celldömök, 2021. október 04.

Tulok Gabriella  
elnök

Cselekvő Összefogással Celldömölkért Egyesület







TOP-5.3.1-16-VS1-2018-00010  
Egyházashetye, 2021. október 02.

